
1月実施

選択肢　　　０：そう思う　　１：大体そう思う　　２：あまり思わない　　３：全く思わない　　４：わからない
※各項目の集計に当たっては、有効回答のみを集計した。

R4 R3 R4-R3

０ １ ２ ３ ４ ０＋１ ０＋１ 差

1 学校は，生徒一人ひとりを理解し大切にする姿勢で指導に当たっている。 26.6 57.1 9.6 1.0 5.6 83.7 87.7 -4.0

2 学校は，命を大切にし，社会ルールを守り，豊かな心を持った生徒の育成を目指している。 31.8 55.7 7.3 0.2 5.0 87.5 91.1 -3.6

3 プライバシー保護の観点から，生徒等の個人情報に関する配慮がなされている。 38.9 54.8 2.5 0.6 3.2 93.7 90.9 2.8

4 学校での学習指導で，生徒の学力が伸びていることが実感できる。 17.4 43.6 29.0 4.6 5.4 61.0 61.2 -0.2

5 教育課程・類型・クラス編成・授業内容等は，生徒のニーズに応えたものになっている。 20.1 53.8 16.7 1.5 7.9 73.8 72.8 1.0

6 学校行事が年間を通して，計画的かつ適切に行われている。 25.8 54.0 13.9 1.9 4.4 79.8 81.8 -2.0

7 模試・課外・講演会等の進路行事が，適切に行われている。 25.9 57.5 10.7 1.3 4.6 83.4 80.2 3.2

8 面談が計画的に行われ，進路や学習状況等についての適切なアドバイスを受けることができる。 23.5 55.0 15.8 2.7 2.9 78.6 83.3 -4.7

9 各種たより・ホームページ・クラッシーなどで学校内の情報提供が適切に行われている。 36.0 52.1 9.3 1.1 1.5 88.1 88.5 -0.4

10 部活動が活発に行われ，学習と部活動を両立できる体制が整っている。 25.7 52.3 15.1 3.1 3.8 78.0 80.1 -2.1

11 ＰＴＡ活動は，学校の教育活動の中で有効に機能している。 18.8 48.9 13.7 1.7 16.9 67.7 74.9 -7.2

12 富士河口湖高校の生徒は服装やマナーなど基本的生活習慣が確立されている。 37.0 58.2 2.9 0.6 1.3 95.2 92.1 3.1

13 自分の子どもは，家庭で学習する習慣がある。 23.5 40.5 26.2 8.5 1.2 64.0 65.6 -1.6

14 自分の子どもは良好な友人関係を作り，学校が楽しいと感じている。 41.7 49.1 6.1 1.5 1.7 90.8 88.8 2.0

15 自分の子どもの悩みや問題について，学校（担任・学年主任・顧問等）に相談しやすい。 20.4 42.9 20.8 5.1 10.7 63.4 69.9 -6.5

16 自分の子どもは，先生との間に信頼関係ができている。 24.8 46.1 15.7 3.3 10.0 71.0 77.9 -6.9

17 学校は，新型コロナウイルス感染症対策を適切に行っている。 31.0 54.3 7.5 1.7 5.5 85.3 86.6 -1.3

令和４年度　学校評価アンケート（保護者用）

　　　次の質問(1～17)について，あてはまるものを，選択肢（０～４）の中から選び，
　　　マークカードにマークしてください。

質問
番号

質　　問　　項　　目

記述の意見があれば、マークカードの裏面に書いてください。
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